

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

地址(1) 更多精彩文章请见中国证券网博客频道 <http://blog.cnstock.com>

转到 链接

上证指数挑战历史高点指日可待

昨天大盘再次高开高走，全天走势平稳向上，主动性买盘较前几个交易日明显增加，表明市场对后市走稳走强的看法趋于一致，短期获利盘和部分解套盘的沽出也没有影响大盘上攻的节奏，投资者对后市乐观的情绪还表现在成交量的进一步放大上。

深市先于沪市突破前期高度，其强劲势头使高位被套的日

投资者看到解套和获利的希望，这大大减轻了深市大盘继续创新高的负担。同样遭遇重创的沪市，由于总体规模大于深市，反弹所面临的压力同样大于深市，因而深市而言，沪市的反弹稍嫌持重，欲越过4335点进入反转尚需时日。从技术指标看，股指已脱离短期均线运行，升势明朗，加上MACD经数日

反弹修复，目前所呈现的圆弧形态已形成金叉，这就使沪市挑战高点指日可待。因有前六个反弹交易日的蓄势，加上深市新高再新的鼓舞，昨天沪市成功跃上4100点并一度逼近4200点，如此强劲走势足令一度遭重创而被深套的投资者坚定了持股的信心，这在很大程度上促成了沪市大盘于近日越

过4335点的可能性。

两市大盘犹如“大病初愈”般恢复了先前的强悍，“牛蹄”踏得更稳健，信心更足。昨天沪市成交量的放大和盘中主动性买盘的明显增加预示有望突破历史高点。但也不能忽略昨天深市午盘盘弱的表现，冲高意愿的减弱是高位换手以及部分获利盘及解套盘所致，深市连冲七日导致深市

昨天午盘偏弱也在情理之中，从盘面主动性买盘继续增多的情况看，深市大盘回调整理的幅度不会很大，场外资金已出现进场建仓的动作，说明对大势走强的认识得到相当一部分投资者的认同。

(股市观察家)
欲看更多精彩内容请登录
<http://laoshi0931.blog.cn-stock.com>

多空对决

(截至2007年6月13日16时)

上证博友对2007年6月14日大盘的看法：

看多 60.71%
看平 12.50%
看空 26.79%

▶看多观点

从盘面分析，深市完全在走反转行情，沪市也正在经历反转行情，上证指数刷新历史新高只是时间问题。多方展开了猛烈的反击，权重股主动拉升，后市大盘有望向新高进发。

(牛欢笑)

行情的内涵已经发生了很大的变化，最明显的是，尽管点位还是那个点位，但市场整体市盈率却降低了近30%，这勾勒出现阶段行情的基本特性：一是前期大幅震荡的行情是“紧急着陆”，旨在对“说故事”的行情进行结构性调整；二是行情在挤去泡沫后仍将继续前行，且更具稳健性。

(资金)

前天大幅洗盘后，银行板块和超跌个股成为昨天对大盘贡献最多的板块，尤其是其中的超跌个股，两天的高低差达到20%以上，给大家一个获利丰厚的短线机会。大盘昨天留下了较大的跳空缺口，为后市留下了震荡的隐患，但由于空翻多的好戏刚刚开始，行情不会马上结束。

(老股民大张)

市场一定是在大多数投资者认为反弹差不多的时候继续向上，4000点一线被市场普遍认为压力较重，本周一、二在这一位置展开了小幅震荡，市场分歧较大，但周二下午放量突破再次证实投资者预期的错位。从这个角度分析，笔者认为反弹行情还将延续下去，很可能超过市场预期，不排除上证指数也创出新高的可能。

(灵通消息)

指标股发力 大盘已呈V形反转

昨天大盘在两行的带动下大涨104点，收于4176点，令人高兴的是，成交量明显放大，当然权重股功不可没。个股呈普涨格局，前期超跌股纷纷出现报复性反弹，而部分基金重仓股在持续走强之后进入短暂的调整期。有意思的是，ST板块也开始超跌反弹，大多都收在涨停板附近。依笔者愚见，稳健的投资者不如逢低买入调整中的绩优蓝

筹股，超跌反弹的绩差股就留给喜欢投机的人吧。

权重股明显扮演了“踢飞”大盘的角色，昨天的大涨将让空头彻底绝望，市场资金迅速回流，前期的空头要想分享牛市成果，只能在4000点上方翻多了。因此，向上攻击4335点并创出新高应该是自然而然的事。

当然，走势也不可能直线上升，中间必然会有所震荡，并回

抽考上升通道之下轨，对于中长线布局的资金，是不必计较这些波动的。

对于今天的走势，笔者希望权重指标股能稳一稳，让个股继续活跃，如果拉出一根小阳线或十字星都是很正常的。

(收获)
欲看更多精彩内容请登录
<http://xiyao.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

加速上行 谨防剧烈震荡

周三两市继续逞强，上证指数大涨百点，拉出4000点上方的大阳，成交量放大近一成，而深成指再创历史新高，自暴跌以来已经是七连阳，强势特征非常明显。值得注意的是，昨天上证指数的涨幅比深成指大，补涨的意味较浓。

在成交量持续放大的背后，是投资者信心的逐步恢复，日开户数近期出现上升的迹象，王牌基金持续热销，更多的迹象表明储蓄资金还在

不断向证券市场转移，居民存款连续数月大量流入证券市场是股市保持活跃和股指重心上行的主要动力。

由于股指重返4100点之上，暴跌的创伤暂时得到“治疗”，但要完全回到当时的火爆场面还需时日，至少成交量方面比前期降低不少，在这场痛之后，相信市场各方都会成熟许多。从媒体报道公司债发行破壳的消息看，将扩大我国资本市场的规模和容量，完

善产品品种和结构，为投资者提供更多的选择，这也有利于缓解流动性过剩给资本市场带来的压力，有利于公司通过债权融资加强资本约束，提高公司质量。

看来涨升行情如治水，只能疏不能堵啊。

股指加速上行后，技术上留下两个隐患，一是上证指数的跳空缺口，这个缺口应是普通缺口，短时间需回补；二是深成指加速上扬后留下的长

上影线，显示出抛压开始加重。从盘口看，尽管补涨股行情一浪高于一浪，但在下跌的个股中，我们发现不少是前期主流拉升品种，是主动回调蓄势再发还是短期炒作到位还需观察，但至少反映主流资金的态度开始谨慎。所以，投资者要做好剧烈震荡的心理准备。

(巫寒)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gtjadfmz.blog.cnstock.com>

在风口浪尖看后市之玄机

目前的股市又来到了风口浪尖，从3404点上涨以来，已经一口气涨了700多点，重新回到了5月的大平台区，而此时围绕大盘会否“二次探底”也是争论不休。但大盘在前天上午下探消化了CPI消息后，却走出了难得的双底上攻态势，后市之玄机何在？

玄机之一：CPI未必会促

加息，5月份居民消费价格总水平同比上涨3.4%，其中食品价格上涨8.3%，我们知道，食品价格上涨带有较大的季节性因

素，这种暂时性的价格快速上扬导致CPI升幅过大，未必会促成加息的决定，即使加息也是微调，对股市不会形成真正的冲击。目前的牛市基础主要是人民币升值、中国经济增长、上市公司业绩增长以及资金流动性过剩，加息对牛市基础的影响并不大，相反，一旦人民币基准利率提升时美元利率不变，人民币将继续升值。这也是前一次加息过后股市再度走强的原因所在。

玄机之二：福不是祸，机

遇难得。因上周末以及前天都对公布CPI消息和加息预期进行了提前消化，真的公布之时反而给投资者提供了逢低介入的机会。大盘在这样高的位置为何不调整？其实原因不过就是因为大家都认同调整并都准备逢低建仓，所以就不会调整或下调不深。目前观望资金仍未大举入市，抓住每次下调的机会逢低分批建仓，或许是上上之策。

玄机之三：并非反弹，或是新的轨迹。基于大盘屡次调整

不成的原因和目前大盘的走势，显然已经脱离了技术上的简单形态，技术失真应是情理之中。大盘目前很可能不是在走4浪，而是在走新的轨迹，看看从3404点以来的K线图，已形成了沿5日均线、斜度40度左右上升的趋势，大盘很有可能继续这样小阴小阳走下去，一直到新的制高点。对此，我们拭目以待。

(买卖点吧)
欲看更多精彩内容请登录
<http://mmdb2008.blog.cnstock.com>

缺口待补 恐现惊鸿一瞥

在权重股大幅上涨的影响下，昨天大盘继续着高开高走的走势，上证指数直接高开，站上4100点关口，深成指则以新高登场。低价题材股也开始大幅补涨，呈现出个股普涨的格局，大盘也随之一路高企。最终两市大盘再次以阳线报收，在深成指继续创出历史新高后，上证指数也开始逼近前期高点。

昨天盘中下跌个股不足两百家，涨停个股则超过了百家，个股普涨的格局非常显著，市场

强势再次一览无遗。前期反弹乏力的低价题材股昨天全面活跃，集体大幅补涨，板块方面也呈现出全线飘红的局面，其中表现最为出色的是低价股较为集中的造纸印刷和纺织服装板块。在人民币加速升值背景下，房地产板块同样有不错的表现，整体涨幅超过4%，更有10多个个股封至涨停位置。相比而言，前期充当反弹先锋的有色金属板块则出现明显回落，成为涨幅最小的板块。

在大盘经历了强势连续反弹之后，从技术上看，继前天成功突破前期的整理平台之后，将吸引更多的踏空资金回流做多，从而推动股指进一步向上。不过值得注意的是，随着各大指数纷纷逼近前期高位，尤其是昨天场内低价题材股的全面反弹，“5·30”暴跌深度套牢的筹码可能会借机涌出，令市场面临一定的压力。另外，昨天两市大盘均跳空高开，一定程度上亦有可能令市场做多动能过快释放。在消息面

依然面临不确定性的情况下，过快的暴涨将会引起多方的谨慎。所以，投资者面对后市短期仍应小心谨慎，谨防惊鸿一瞥，带走大家辛苦苦赚来的财富。不过整个牛市根基依然非常稳固，其风险也只是结构性的，所以对于兼具内生和外延成长的个股仍可看高一线。

(游走华尔街)
欲看更多精彩内容请登录
<http://ekin.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

几个非常实用的炒股技巧

炒股除了要顺应市场趋势之外，还要掌握一些技巧。

技巧一：止损和止盈。止盈位和止损位的设置对散户来说尤为重要，不少散户会设立止损位，但是不会设立止盈位。止损位的设立大家都明白，设定一个固定的亏损率，到达位置严格执行。但是止盈也很重要呢，举个例子，我有一个朋友，当年20元买入安彩高科，我告诉他要设立止盈位，26元，他没卖；25元时我让他卖，他说，我26元没卖，25元更不卖，到30元再卖。结果呢，11元割肉。如果

设立止盈率的话，悲剧就能避免。这几天不少人追进大蓝筹股，更应该设立止盈位。怎样设立止盈位呢？举个简单的例子，如果你顺应热点10元买入一只股票，涨到11元，你设立止盈10.4元，一般庄家短暂的洗盘不会把你洗出去，如果11元跌回10.4元，你立刻止盈，虽然挣得很少，但减少了盲动。股价到12元后，你的止盈位提高到11元，股价到了14元，止盈位设置到12.8元……这样即使庄家洗盘和出货，你都能从获利出局。

技巧二：不要奢望买入最低

价，不要妄想卖出最高价。有的人总想买入最低价而卖出最高价，我认为那是不可能的，有这个想法的人不是高手，只有庄家才知道股价可能涨跌到何种程度，庄家也不能完全控制走势，何况我。以前我也奢望去达到这种境界，但是现在我早转变观念了，股票创新低的股票我根本不看，新低下面可能还有新低。我只买大势离底部有10%左右升幅的个股，还要走上升通道，这样往往能吃到最有肉的一段。

技巧三：量能的搭配问题。有些人总把升量增放在嘴边，经

过多年来的总结，我认为无量创新高的股票尤其应该关注，而创历史新高放量的个股反而应该小心。越涨越有量的股票，应该是做反弹的好机会，当然不包括跌到地板上的股票和顶部放量下跌的股票，连续上涨没什么量的反而安全系数大的，而不断放量的股票大家应该警惕。

技巧四：善用联想。要根据市场的反应，展开联想，获得短线收益。主流龙头股会被游资迅速拉至涨停，短线高手往往都追不上，这时候，联想能给你带来意外的惊喜。通过联想，在市场上哪些股

票和主流龙头股关系较密切呢？联想不仅适合短线，中长线联动也可以选择同板块进行投资。

技巧五：要学会空仓。有些人很善于利用资金进行追涨杀跌的短线操作，有时会获得很高的收益，但是对散户来说，很难每天看盘，也很难每天能追踪上热点。所以在股票操作上，不仅要买上升趋势中的股票，还要学会空仓，在感觉股票很难操作、热点难以把握、大多数股票大幅下跌、涨幅榜上的股票涨幅很小而跌幅榜上股票跌幅很大时，就需要考虑空仓了。

技巧六：暴跌是机会。暴跌分为大盘暴跌和个股暴跌，暴跌往往会出现机会，暴跌往往是重大利空或者偶然事件造成的，在大盘相对高点出现的暴跌要谨慎对待，但对于大涨之后出现的暴跌，你就应该选择股票了，很多牛股的机会就是跌出来的。

技巧七：保住胜利果实。不少人是牛市中的高手，但在震荡市中往往又会把获得的胜利果实吐回去。怎样才能保住胜利果实呢？除了要设立止盈位和止损位之外，对大势的准确把握和适时空仓观望也很重要。

(大中小)

■博友咖啡座

展锋个人博客点击突破1000万

中国证券网举办“展锋网络见面会”

前天，上证博友人气王展锋个人博客点击突破1000万。从2006年5月16日注册开博至今，展锋坚持每日都在第一时间给博友们提供最详尽的盘面分析，并且在上证博客首开实盘操作先例，用不到一年的时间实现了380.72%的盈利，同时也给广大博友带来了实实在在的好处，被博友们尊称为“展大侠”。

为了给所有喜欢展锋的博友提供一个更加了解他们心目中“展侠”的机会，中国证券网于6月12日下午收盘后3点至4点举办了首次“展锋网络见面会”，此次见面会在短短一个小时的时间里，用户访问人数高达11837人次，提出了2648个问题。为了满足更多无法参加见面会的朋友对“展大侠”的关心，特将部分问题摘录如下：

问：展大侠，你好，看你的博文是一种享受，你是我们散户的知音，但也是庄家的眼中钉，希望你保重身体。

展锋：这话说得有些过。发现主力运作的轨迹，讲给大家听，主力自然不高兴，这和把自己的种子撒进别人家的地里一样，播种时我们去了，收获时我们又去了，放谁身上也受不了，所以经常遭到“打压”也就是情理之中的事，所以以后我推荐的个股大家要小心，一闻几个月都有可能。

问：展大侠，能否透露一下你的实际年龄？

展锋：呵呵，我不是名人，这个不保密，生于1974年，挨了个苦逼，但没挨过饿。

问：展大哥，您好，我觉得您比那个什么带头大哥强多了，一点也不张扬。

展锋：每个人的理想不同，追求也就不一样，这无可厚非。

问：展老师您好！我想问一下为何您对大盘股不看好？

展锋：大盘股是基金把持的对象，我很怕它们倒给散户，再说就质地而言，其他股更具有价值。

问：展老师，经常看你的博

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年6月13日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
“V形反转”如何操作？	胡嘉	6-12 21	
6.13午间简评：高开高走，急攻未必是好事	展锋	6-13 83	
6.12盘后分析：沪深指4120点—4180点附近有一定的压力	caiyoubin	6-12 17	
6.12盘后简评：攻坚完成，机构态度很明确	展锋	6-12 202	
如期盘中震荡，坚持方向不变	王国强	6-12 277	
空翻多的好戏开始上演	老股民大张	6-13 14	
结构性牛市，快进快出	周贵银	6-12 21	
应对加息准备打场阻击战	春风玉雨	6-12 2	
不可在犹豫中错过行情	扬子牛牛	6-12 7	
耐心等待空翻多的来临	老股民大张	6-12 13</	